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У рамках громадського обговорення, Міністерство фінансів України 09.08.2016
року презентувало робочу версію змін щодо удосконалення податкової системи.

  

Профспілки надали свої  зауваження та пропозиції , в яких пропонували:

  

- запровадити неоподаткований мінімуму для всіх платників податків на рівні не нижче
прожиткового мінімуму;

  

- удосконалити порядок надання податкової знижки, зокрема, шляхом запровадження
реального механізму віднесення до її складу витрат на лікування та медичне
обслуговування;

  

- звільнити дитячі оздоровчі заклади та позашкільні навчальні заклади спортивного
профілю від оподаткування земельним податком та податком на нерухоме майно,
відмінне від земельної ділянки;

  

- усунути неоднозначне трактування норм податкового законодавства стосовно
заборони розподілу доходів (прибутків) неприбуткової організації.

      

Мінфін, розглянувши профспілкові пропозиції, проінформував про наступне.

  

Запровадження неоподаткованого мінімуму на рівні не нижче прожиткового мінімуму не
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на часі, оскільки призведе до втрат бюджетів у загальній сумі 9,6 млрд.грн. на рік.

  

Звільнення дитячих оздоровчих закладів та позашкільних навчальних закладів
спортивного профілю  від оподаткування земельним податком та податком на
нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки,  може
бути вирішено
в межах чинного законодавства 
за рішеннями органів місцевого самоврядування.

  

Усунення неоднозначного трактування норм податкового законодавства щодо заборони
розподілу доходів (прибутків) неприбуткової організації серед засновників (учасників),
членів такої організації будуть враховані при підготовці змін та доповнень до
Податкового кодексу України.

  

  

З листом Мінфіну від 12.09.2016 № 31-11170-16-10/25925 можна ознайомитись  тут.

  

Департамент захисту соціально-економічних

  

прав апарату ФПУ
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